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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 27.03.2025 cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a membrilor 

Consiliului Local Mangalia. 

Se deschid lucrările ședinței Consiliului Local de către președintele de ședință, doamna 

Abdurefi Semiran. 

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data de 27.03.2025, ora 

16:30 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr. 189 din data de 

21.03.2025. 

 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Abdurefi Semiran   – prezent; 

2. Ali Leila     – prezent; 

3. Andrei Daniel – Sorin   – prezent; 

4. Angelescu Dragoș  – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent; 

6. Bădică Victor            – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta   – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian  – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian                                – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent online; 

17. Tănase Leonard-Florin        – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

 La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea, Secretar General Municipiu.  

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară în sistem 

mixt, prin prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul mijloacelor electronice, 

respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, participând un număr de 19 consilieri locali din numărul de 19 consilieri 

locali în funcție.  

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot proiectul ordinii de zi și 

se aprobă în unanimitate cu 19 voturi ”pentru”. 
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 Înainte de a trece la aprobarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi doamna 

Secretar General întreabă membrii Consilului Local dacă vreunul dintre aceștia se află în 

situațiile prevăzute la art. 228 din Codul Administrativ privind conflictul de interese sau de 

incompatibilitate în aprobarea proiectelor de hotărâre. Nici un consilier local nu a comunicat că 

s-ar regăsi în situațiile prevăzute la art.228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2024, trimestrul IV 

 

 Doamna președinte de ședință precizează faptul că proiectul de hotărâre este inițiat de 

Primarul Municipiului Mangalia și are avizul Comisiei Economică, Fonduri Structurale 

Europene, Turism și Industrie, al Comisiei Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și al Comisiei 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică. 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot aprobarea proiectului de 

hotărâre și se respinge în cu 8 voturi ”pentru” (Ali Leila, Andrei Daniel – Sorin, Angelescu 

Dragoș, Banu Gabriel – Gheorghe, Griguța Nicoleta, Ion Răzvan – Nicușor, Ioniță Dragoș – 

Marian, Luca Lucian), 11 voturi ”împotrivă” (Abdurefi Semiran, Bădică Victor, Cerchez Elena, 

Foleanu Paul – Florin, Iorguș Zanfir, Lefter Dan – Nicolae, Moroianu Nicolae, Tanasă Neculai, 

Tănase Leonard-Florin, Trușcă Cosmin – Vasile, Vișa Lucian – Ionel) și 0 voturi ”abținere”. 

 

 2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local, bugetului de credit 

intern și al  bugetelor instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii, aferent 

anului 2024 

 

 Doamna președinte de ședință precizează faptul că proiectul de hotărâre este inițiat de 

Primarul Municipiului Mangalia și are avizul Comisiei Economică, Fonduri Structurale 

Europene, Turism și Industrie, al Comisiei Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și al Comisiei 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 19 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2025 

 

 Doamna președinte de ședință precizează faptul că proiectul de hotărâre este inițiat de 

Primarul Municipiului Mangalia și are avizul Comisiei Economică, Fonduri Structurale 

Europene, Turism și Industrie, al Comisiei Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și al Comisiei 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică. 

 Domnul Angelescu Dragoș precizează că în cadrul comisiilor s-au luat în calcul 2 

amendamente propuse, unul formulat de către inițiator – Primarul Municipiului Mangalia 

privind sumele ce vin de la minister și Consiliul Județean, potrivit adresei transmise în data de 

26.03.2025 și un al doilea amendament discutat în cadrul Comisei Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie formulat de consilierii locali Cerchez Elena, Moroianu 

Nicolae și Vișa Lucian Ionel. Domnul Angelescu Dragoș menționează că a reușit ”să discute puțin 

în executiv” legat de listele bugetare care au fost depuse în cadrul comisiei și a remarcat printre 
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altele existența unor modificări ”în plus și în minus pe toată rectificarea, pe tot amendamentul 

echilibrat, de 24.000.000 aproximativ”.   

 Domnul Angelescu Dragoș continuă prin a spune că, așa cum a precizat în cadrul 

discuțiilor din cadrul comisiei, trebuie avute în vederea angajamentele luate de la 01 ianuarie și 

până în prezent, precum și angajamentele legale semnate pe parcursul anului trecut. Totodată, 

precizează că este grav afectat bugetul de transporturi (Primarul Municipiului Mangalia se 

alătură ședinței), buget care presupune funcționarea transportului public, inclusiv transportul 

copiilor, al elevilor din zona Moară și zona IAS, iar amendamentul transpus nu asigură nici 

măcar cheltuielile care au fost efectuate de la 01 ianuarie și până la data prezentei ședințe, 

neînțelegând de ce ”s-a umblat atât de mult la ajutoarele pentru vârstnici, la ajutoarele pentru 

pensionare și acele premieri care se fac de 13 ani în continuu”, sumele ”lăsate” neacoperind 

cheltuielile efectuate de la 1 ianuarie și până în prezent. Domnul Angelescu precizează că 

amendamentul aprobat în cadrul Comisiei și care dacă va trece în cadrul dezbaterii acestui 

proiect ”în secunda doi se blochează toate aceste ajutoare”, în același timp fiind afectate și proiectele 

avute în derulare dacă se va merge mai departe ”cu dezechilibrul care a fost prezentat în acest 

amendament, în această listă”, fiind necesară o discuție având în vedere că sunt ”patru pagini de 

linii bugetare” care necesită revizuirea proiectului de buget și o analiză corectă și detaliată, 

despre calcule matematice, proceduri fiscale care trebuiesc respectate.  

 Domnul Angelescu Dragoș menționează că, așa cum a spus în cadrul comisiei, 

nerespectarea angajamentelor bugetare de la 1 ianuarie și până la zi, duce la un proiect de buget 

care nu este legal și va fi respins de Trezoreria Constanța, ”adică vom rămâne fără buget”.  

 Domnul Angelescu Dragoș precizeză că merge ”înainte cu formularea amendamentul 

transmis de către inițiator” având în vedere faptul că sunt sume transmise de Consiliul Județean 

în urma ședinței Consiliului Județean Constanța și sume transmise de la bugetul de stat pentru 

cheltuielile materiale de la învățământ. Dumnealui repetă că primul buget este la nivelul 

încasărilor proprii, din veniturile proprii ale anului trecut, iar orice modificare la acest moment, 

neluând în calcul cheltuielile deja efectuate până în prezent presupune, repetând că se rămâne 

fără premierea vârstnicilor, fără transportul copiilor, fără transportul public asigurat de atâția 

ani în baza proiectului pe fonduri europene. 

 

 Primarul Municipiului Mangalia intervine în cadrul ședinței cu următoarele precizări: 

 ”Având în vedere că de 13 ani, de 13 ani premiem vârstnicii Mangaliei fără întrerupere, având în 

vedere că de 13 ani oferim pachete celor nevoiași din Mangalia, având în vedere că turiștii care ne 

vizitează și cetățenii Mangaliei folosesc transportul în comun gratuit și având în vedere că de 4 ani de zile 

dăm torturile în semn de respect cetățenilor orașului, retrag de pe ordinea de zi proiectul bugetului. 

Următoarea ședință o voi convoca...va fi publică la Casa de Cultură. Vă  mulțumesc. La revedere!” 

 Domnul Andrei Daniel Sorin, intervine spunând că având în vedere cele precizate de 

domnul primar și de către colegul Angelescu Dragoș își invită colegii din partidul P.N.L. să 

părăsească sala de ședință pentru că nu pot asista la un ”asemenea amendament”. 

 Domnul Foleanu Paul Florin intervine precizând că ordinea de zi a fost votată motiv 

pentru care proiectul de buget nu mai poate fi retras.  

 Domnul Vișa Lucian Ionel spune: ”Corect! Corect!” 

 

 Consilierii locali P.N.L. părăsesc sala de ședințe: Andrei Daniel Sorin, Angelescu Dragoș, 

Banu Gabriel Gheorghe, Ali Leila, Ioniță Dragoș Marian, Ion Răzvan Nicușor, Luca Lucian, 

rămânând online doamna Griguța Nicoleta, astfel fiind prezenți 12 consilieri locali din totalul 

de 19 consilieri locali aleși. 
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 În sală au loc discuții neinteligibile. 

 Domnul Vișa Lucian Ionel face liniște în sala de ședință. 

 

 Doamna Secretar General intervine spunând că potrivit articolului 136 alin. 11 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ ”Inițiatorul 

proiectului îl poate retrage sau poate renunța, în orice moment, la susținerea acestuia.” 

 Domnul Foleanu Paul Florin spune: ”Păi noi îl votăm și să îl atace Prefectul?” 

 Au loc discuții în sală. 

 Domnul Foleanu Paul Florin continuă prin a spune că amendamentele și bugetul ”per 

ansamblu”să fie supuse la vot. 

 Doamna Secretar General precizează încă o dată că proiectul a fost retras rugând-o pe 

doamna președinte de ședință să citească articolul din Codul administrativ. 

 Domnul Foleanu Paul Florin îi spune doamnei Abdurefi Semiran, în calitate de 

președinte de ședință, că dumneaei conduce ședința de consiliu. 

 Doamna Președinte supune la vot primul amendament depus de inițiator – Primarul 

Muncipiului Mangalia și se aprobată cu 11 voturi ”pentru”. Doamna consilier local Griguța 

Nicoleta nu a precizat votul.  

 Doamna Președinte supune la vot al doilea amendament depus de consilierii Moroianu 

Nicolae, Vișa Lucian Ionel și Cerchez Elena și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” și 1 vot ”abținere” 

(consilier local Griguța Nicoleta). 

 Doamna Președinte supune la vot proiectul de hotărâre cu cele două amendamente 

adoptate.  

 Doamna Secretar General intervine înaintea votării proiectului de hotărâre aducând la 

cunoștința consilierilor locali prezenți că potrivit art. 28 alin.(15) din Regulamentul de 

Organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Mangalia aprobat prin H.C.L. nr. 

284/18.12.2024 la propunerea secretarului cu acordul majorităţii consilierilor locali prezenţi, 

preşedintele de şedinţă poate restitui proiectul de hotărâre, dacă au fost formulate 

amendamente care trebuie să fie analizate de compartimentele de specialitate și care pot 

conduce la o lipsă de legalitate a actului administrativ.  

Domnii consulieri locali prezenți precizează faptul că nu este cazul. 

Doamna Secretar General continuă prin a spune că dumneaei a adus la cunoștință 

consilierilor locali prevederile legale, iar doamna Președințe de ședință împreună cu aceștia 

hotărăsc. 

 

 Doamna Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui cu 

cele două amendamentele adoptate și se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 

voturi ”abținere”. 

 

*** 

 

În continuarea ședinței, s-au luat în discuție puncte ce se înscriu la capitolul Diverse, 

după cum urmează: 

 

Domnul Menabit Ozghiun, invitat în cadrul ședinței de consiliu, comunică doamnei 

Secretar General că a trimis o adresa din partea Asociației ”Noi Suntem Mangalia”, și remarcând 

prezenta domnului Primar în cadrul ședinței și a faptului că acesta își dorește un alt buget, 
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precizează că poate să facă o rectificare la Casa de Cultură sau unde dorește să țină ședința, că 

din ce a înțeles el ”acest buget a fost aprobat” și solicită confirmarea doamnei Secretar General 

dacă bugetul a trecut sau nu la vot. 

Doamna Secretar General răspunde că a adus la cunoștință prevederile art. 136 alin. (11) 

din Codul administrativ prin care inițiatorul poate să retragă acest proiect, drept urmare 

proiectul de hotărâre a fost retras, dar consilierii locali au considerat că trebuie mers mai departe 

cu acest demers, urmând ca dumneaei să analizeze situația și să transmită opinia cu privire la 

acest aspect. 

Domnul consilier local Moroianu Nicolae dorește ca la o eventuală rectificare bugetară să 

se țină cont de ceea ce vrea să spună, precizând că în data de 26.03.2025 a fost în instanță ca 

martor în procesul în care Primarul Municipiului Mangalia este inculpat privind prejudicierea 

bugetului cu aproape 3.000.000 euro, respectic procesul cu Casa de Avocatură Grimberg și 

dorește să știe dacă doamna Secretar General, în anul 2016, a semnat un contract cu Grimberg în 

valoare de 650.000 lei fără să fie trecut prin consiliul local. 

Doamna Secretar General răspunde că nu își amintește.  

Domnul Moroianu continuă spunând că a fost semnat încă un contract de doamna 

Secretar General, cu un anume avocat Vasilescu în valoare de 600.000, iar printr-o ordonanță de 

plată din partea lui Grimberg, avocatul Vasilescu a fost plătit cu suma de 125.000 lei din buget, 

iar instanța de judecată a acceptat ca și cheltuieli de judecată doar suma de 2.500 lei - fiind vorba 

doar de o singură foaie pe care acesta a depus-o, și dorește să știe dacă doamna secretar general 

a făcut vreun demeres pentru recuperarea acestor bani având în vedere că instanța de judecată a 

considerat ca și cheltuieli de judecată doar suma de 2.500 lei, iar contractul încheiat pentru speța 

respectivă era de 125.000 lei. 

Doamna Secretar General consemnează intervenția domnului Moroianu precizând că va 

verifica având în vedere că este vorba ”de niște aspecte de acum 10 ani”. 

Au loc discuții neinteligibile. 

Doamna Griguță Nicoleta, prezentă online, părăsește ședința. 

Domnul Moroianu Nicolae continuă cu subiectul-cimitirul nou pentru care sunt cereri 

făcute de cetățenii care vor să cumpere locuri de veci, să le amenajeze și dorește să se ia măsuri 

în amenajarea, parcelarea acestuia, iar privind caminul C9 din Neptun menționează că sunt etaje 

care nu au fost închiriate de ani de zile din care se pot obține bani pentru buget, care se 

degradează, luând în considerare existența solicitărilor din partea cetățenilor.  

Doamna Secretar General precizează faptul că se vor consemna interpelările domnului 

Moroianu în cuprinsul procesului – verbal al ședinței.  

Domnul Moroianu mai dorește să știe dacă în urma convenție de diminuare a prețului în 

procesul de grănițuire încheiate de către domnul Angelescu Dragoș cu societatea Grimberg au 

fost achitate sumele inițiale sau sumele diminuate ca urmare a acestei convenții, precizând că 

prețul plătit a fost cel inițial și nu cel din convenție. Astfel, domnul Moroianu dorește să fie 

consemnate aceste interpelări și să primească un răspuns. 

Totodată, domnul Moroianu Nicolae dorește să precizeze că nu a primit nici un răspuns 

la nici o cerere depusă, precizând în continuare ”Nu se poate...Suntem consilieri locali, în loc să 

primim răspunsuri, nu le primim.” 

Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran continuă prin a spune, referitor la 

venirea intempestivă a domnului primar în cadul ședinței ”pentru prima oară” că, consilierii 

locali P.S.D., U.S.R. și A.U.R. au adus niște amendamente la proiectul de buget pe anul 2025 în 

care s-a ținut cont de valoarea reală a bugetului, străduindu-se: să aibe alocări pentru salariile 

tuturor angajaților din primărie, deoarece în bugetul înaintat acestea erau asigurate doar pentru 
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jumătate de an; să asigure banii necesari pentru plata facturilor la utilități pentru grădinițe, școli 

și creșă; să asigure ca iluminatul public și salubritatea ”să funcționeze în parametri normali”; acesta 

fiind bugetul pe care Primarul Municipiului Mangalia ”aproape că și l-a retras, în condițiile în care 

ar fi trebuit să și-l susțină”. Doamna Abdurefi Semiran precizează că a solicitat în numeroase 

rânduri ca angajații din cadrul primăriei să aducă informații referitoare la buget, luând în calcul 

comunicarea foarte târzie a acestuia, efortul depus într-o săptămână în verificarea fiecărui 

capitol bugetar și realizarea corecțiilor necesare, asigurând-se ca bugetul să respecte toate 

aspectele de legalitate și ca toate salariile să fie plătite pentru întreg anul și nu pe jumătate așa 

cum era prevăzut inițial. ”Noi credem că am făcut ce este bine și în interesul administrație publice 

locale și în interesul cetățenilor Mangaliei. Dacă domnul primar vrea să mai dezbatem o dată un alt buget 

la Casa de Cultură, putea să ne convoace direct acolo și nu aici.” 

Domnul consilier Vișa Lucian Ionel vine în completarea doamnei președinte de ședință 

cu privire la alte lucruri din buget, menționând de construirea imobilului nou la Școala Gala 

Galaction (imobil absolut necesar), lucrările de sistematizare în zona Cartier Dobrogea I, 

aprobarea unei subvenție la căldură pentru persoanele care mai sunt încă branșate la sistemul 

centralizat și aportul de capital social la Parcul Industrial Mangalia ”pentru a face ceva util în acel 

loc”, precizând că nu ”au tăiat aiurea cum zice domnul primar și cei din P.N.L.” 

Domnul Tănase Leonard Florin intervine cu precizarea că s-ar putea să aibă dreptate cu 

privire la transportul elevilor, fiind solicitată, de consilierii locali în scris sau verbal, prezentarea 

bugetului pe capitole, subcapitole, articole, precum și prezenta membrilor din executiv de a 

explica bugetul (acesta având doar 1/3 din numărul de pagini față de cel de anul trecut), bugetul 

fiind făcut pe capitole generale cu ”cheltuieli care nu știm ce sunt și ce reprezintă”. Domnul Tănase 

precizează că sunt dispuși să aloce banii pentru trasportul elevilor tăindu-i din altă parte, de 

exemplu din banii venit în plus din cotele defalcate, bani ce pot fi puși la transport fără nicio 

problemă. Totodată, dumnealui precizează că există posibilitatea unor disfuncționalități 

datorate faptului că executivul nu a dorit să ofere niciun fel de relații, iar Primarul a informat 

consilierii locali printr-o adresă că angajații Primăriei Municipiului Mangalia vor comunica cu 

dumnealor numai în scris ”pentru că sunt stresați din cauza rețelelor de socializare.” 

Domnul Iorguș Zanfir intervine precizând că și în calitate de primar și în calitate de 

consilier local a făcut foarte multe bugete locale, asigurându-l atât pe domnul primar, cât și pe 

consilierii locali care nu au reușit să citească în întregime bugetul, ”că este un buget realist, conform 

situației actuale și care acoperă toate aceste aspecte (domnul consilier Lefter Dan Nicolae părăsește 

sala de ședințe), inclusiv trasportul elevilor este acoperit aici, inclusiv ajutoarele sociale pentru 

pensionari, pentru oamenii în vârstă este asigurat” și că este adeptul sprijinirii categoriilor de 

cetățeni defavorizați. Având în vedere că nu au fost toate informațiile datorită lipsei de 

comunicare între Consiliul Local și executiv, domnul Iorguș Zanfir menționează că s-ar putea ca 

o parte din capitolele acestui buget să nu fie acoperite pentru moment, motiv pentru care la 

rectificările următoare permise de lege, dacă există disponibilitate, să se facă rectificare chiar și 

luna viitoare. 

Domnul Tanase Neculai, prezent online, părăsește ședința (ora 16.55). 

Domnul Trușcă Cosmin Vasile părăsește sala de ședință (ora 16.58). 

Domnul Iorguș Zanfir continuă precizând că simte o revoltă permanentă de câte ori vine 

la ședințele consiliului local și vede colegi, consilieri și oameni care au făcut politică în Mangalia 

atâția ani care se retrag doar la un semnal venit și pleacă toți, când comunicarea „se rezolvă doar 

ce spun eu este bine, ce spui tu nu este bine” și consideră că aceste lucruri „nu aduc nimic bun pentru 

viitorul Mangaliei”. Domnul Iorguș Zanfir face apel către toți consilierii locali și către Primarul 

Municipiului Mangalia să abordeze cu înțelepciune acest aspect astfel încât instituția numită 
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Primărie să funcționeze în condiții bune și din păcate precizează „cu un regret mare” faptul că 

abordarea secretarului consiliului local, plătit și având obligația de a veni în sprijinul consiliului 

local așa cum este prevăzut de legiuitor, îl deranjează foarte mult simțindu-se umilit în 

momentul când vede că „a găsit o chichiță legislativă” în lege, comunicată în ultima instanță și nu 

preventiv „ca un fel de sâc-sâc, hai că v-am tras-o și data asta.” 

Domnul Iorguș Zanfir face apel la consilerii locali și la Primarul Municipiului Mangalia 

să nu mai tesioneze atmosfera în oraș, contiunând prin a spune că la torturile date în fiecare an 

pentru care „s-au făcut poze” nu a fost chemat, în mod constructiv nici un consilier local, un 

membru al consiliului local, care aprobă aceste fonduri, menționând că abordarea individuală 

„nu duce nicăieri bun” (revine în sala de ședință domnul Trușcă Cosmin Vasile-ora 17.01) 

solicitând în continuare să fie avută în vedere o abordare mai constructivă pentru binele 

orașului. 

Domnul Foleanu Paul Florin întrevine precizând că amendamentul care rectifică proiectul 

inițial înaintat de Primarul Municipiului Mangalia avea „niște erori” exemplificând că la Creșa 

nr. 1 la salarii era 0, continuând prin a menționa ”oare primele 3 luni nu au primit acei oameni 

salariile?” angajamente făcute și care trebuiau prevăzute în buget; la subvențiile pentru cetățenii 

Municipiului Mangalia era 0 și a fost alocată suma de 2.400.000 lei astfel încât în urma 

estimărilor realizate de către S.C. Goldterm Mangalia S.A., furnizorul de agent termic în 

Mangalia, prețul va putea fi stabilit la 400 lei/ gigacalorie pentru anul 2025. 

Domnul Foleanu Paul Florin aduce la conștință, ca un „semnal de alarmă” că de 2 zile 

centralele termice din Mangalia au început să fie debranșate de la rețeaua de gaze motivat de 

neachitarea facturilor și solicită, de urgență, executivului redactarea și semnarea acestui buget, 

să fie transmis și să vireze sumele necesare către S.C. Goldterm Mangalia S.A., astfel încât să 

poată fi achitate facturile restante la gaz.  Domnul Foleanu precizează că în luna decembrie 2024 

a fost alocată către S.C. Goldterm Mangalia S.A. suma de 1.000.000 euro, dar neavând buget 

aprobat s-a virat doar suma reprezentând 1/12 din bugetul de anul trecut.  

De asemenea, dumnealui aduce la cunoștință că societatea S.C. Goldterm Mangalia S.A. 

nu mai are licență pentru întreținerea sistemului de iluminat public în Mangalia, din data de 10 

martie 2025 licența a fost retrasă deoarece nu s-a încheiat un nou contract începând cu 1 ianuarie 

de către Consiliul Local al Municipiului Mangalia, respectiv inițiatorul – executivul, din lipsa 

redactării unui proiect de hotărâre privind încheierea unui nou contract pentru 1 an, 2 ani, 5 ani, 

ci s-a întocmit un act adițional cu valabilitate 1 an de zile la contractul inițial de 5 ani, iar 

legislația în vigoare nu permite contractului să fie valabil mai mult de 5 ani, motiv pentru care a 

fost retrasă licența astfel încălcând-se prevederile legale. Domnul Foleanu Paul Florin precizează 

că are în vedere întocmirea unui proiect de hotărâre care să fie aprobat de urgență într-o ședință 

viitoare pentru încheierea unui nou contract privind delegarea de gestiune a sistemului de 

iluminat public către S.C. Goldterm Mangalia S.A.  pe o perioadă stabilită de consiliul local. 

Domnul Foleanu Paul Florin, având calitatea și de Viceprimar aduce la cunoștință că 

până la data prezentei nu a primit nicio dispoziție emisă de Primarul Municipiului Mangalia 

conform Codului administrativ prin care să îi fie delegate una, două sau trei atribuții, ci 

primește în fiecare zi de la Primarului Municipiului Manglia o scrisoare denumită comunicare 

prin care i se solicită supravegherea iluminatului public – dacă funcționează și dacă „măturătorii 

de la Polaris își fac treaba”, începând cu orele 05.00, lucruri realizate din data de 18.03.2025 și până 

în prezent, și va continua să le facă cu plăcere pentru că iubește Mangalia. Totodată, precizează 

că toate defecțiunile sesizate nu pot fi remediate deoarece S.C. Goldterm Mangalia S.A. nu mai 

poate interveni având în vedere retragerea licenței, doar o singură avarie a fost remediată de „cei 

de la rețele electice” referitor la iluminatul din str. Mihai Viteazu-Oituz-parțial Portului, dar S.C. 
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Goldterm Mangalia S.A., din data de 18.03.2025, „nu au schimbat un bec” deoarece nu mai au 

posibilitatea să realizeze acest lucru. 

Domnul Foleanu Paul Florin continuă cu precizarea că comunicare trimisă de Primarul 

Municipiului Mangalia în fiecare zi „în batjocoră”, dumnealui îndeplinind sarcina trasată, ”nu 

aduce nimic bun orașului Mangalia” și speră ca în viitor lucrurile să se schimbe ”în bine pentru 

orașul nostru.” 

Domnul Tănase Leonard Florin intervine precizând că pe unele capitole bugetare anul 

acesta au fost făcute tăieri, reduceri bugetare datorate „desfrâului pe bani publici care a avut loc în 

anii precedenți”, anul trecut bugetul fiind ”umflat” de aproape 2 ori față de sumele încasate, 

făcându-se angajamente de plată de peste 200.000.000 lei mai mult decât s-a încasat, datoriile 

fiind foarte mari, iar pentru asigurarea căldurii în școli, iluminatul public, salubrizarea, salariile 

angajaților din școli, din aparatul executiv au fost necesare tăieri „trebuie să strângem cureanua și 

trebuie să înțeleagă toată lumea din orașul ăsta, că datorită dezmățului care a fost până acum pe bani 

publici, pentru a acoperi datoriile, pentru ca orașul ăsta să poată funcționa în continuare, trebuie făcute și 

niște tăieri” și continuă prin a preciza că a fost tăiată suma de 150.000 lei pentru închiriat cisterna 

de apă, 250.000 lei de la Direcția Gospodărire Urbană și Utilități Publice privind „plimbatul 

muncitorilor”, sumă din care se pot cumpăra 3 autobuze sau se pot folosi autobuzele instituției, 

concluzionând că „a tăiat risipă”. 

În calitate de reprezentant al unui grup de societăți care activează pe raza municipului 

Mangalia, doamna Costela Vlahbei, supune spre atenția Consilului Local al Municipiului 

Mangalia plângerea prealabilă formulată, motivată de faptul că „s-a creat un obicei în a se ascunde 

de Consiliul Local corespondența” (domnul Iorguș Zanfir părăsește sala de ședință-ora 17.09), 

privind revocarea adresei comunicată de Primarul Municipiului Mangalia, respectiv notificare 

de denunțare unilaterală a contractului de concesiune nr. 11/03.07.2023, precizând faptul că lipsa 

unei hotărâri a consiliului local privind încetarea contractului de concesiune atrage nulitatea 

notificării denunțării unilaterale a acestuia, primarul denunțând contractul de concesiune fără o 

hotărâre a consiliului local și dorește ca situația prezentată să fie analizată și să fie luate măsuri, 

să fie consemnată. 

Doamna Costela Vlahbei întreabă „De ce se comit în continuare aceste abuzuri?” și de ce nu a 

fost informat Primarul Municipiului Mangalia că denunțarea unilaterală a contractului de 

concesiune trebuie supusă spre aprobare consiliului local. 

Doamna Secretar General precizează faptul că aceasta este o ședință a Consiliului Local și 

va consemna intervenția doamnei în cadrul procesului verbal, prin care aduce la cunoștință 

anumite aspecte membrilor consiliului loca, însă aceasta nu este în măsură să aducă lămuriri 

doamnei în cadrul ședinței.  

În discuție intervine și domnul consilier local Tănase Leonard Florin solicitând un 

răspuns din partea doamnei Secretar General la întrebările doamnei Costela Vlahbei. 

Au loc discuții în sală neinteligibile între doamna Costela Vlahbei, consilierul local 

Tănase Leonard Florin și Secretarul General. 

Doamna secretar general răspunde prin a preciza că va consemna interpelarea și va 

solicita comunicarea un răspuns în acest sens.     

Doamna Vlahbei continuă prin a solicita consilierilor locali să o contacteze dacă nu au 

primit plângerea prealabilă amintită menționând că aceasta a fost trimisă în original la adresa de 

e-mail a Primăriei Municipiului Mangalia, spunând că este sigură că adresă nu a fost 

comunicată consilierilor și a dorit să supună atenției situația în vederea identificării unei soluții 

legale. 
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O a doua problemă pe care doamna Vlahbei Costela o supune atenției consilierilor locali 

este supraimpozitarea ”abuzivă” pe care o face Primarul Muncipiului Mangalia și corpul de 

specialitate al primarului, precizând că în data de 18.03.2025 a primit o notificare prin care era 

adusă la cunoștință obligativitatea ca în termen de 30 de zile să ia măsuri de salubizare și 

igienizare a terenului, în caz contrar se va aplica măsura de supraimpozitare cu 300-500%  

(domnul Foleanu Paul Florin părăsește sala de ședință-ora 17.12) motiv pentru care s-a deplasat 

la fața locului și a constata că terenul ”era impecabil”, fapt dovedit și prin fotografiile atașate la 

notificare, precum și un filmuleț care a fost postat și pe rețelele de socializare. Astfel, doamna 

Vlahbei solicită înființarea unei comisii care să intre și în componență consiliului local care să 

verifice în fapt situația terenurilor și a clădirilor pentru a evita aplicarea abuzivă a 

supraimpozitărilor, solicitând totodată ca corpul de specialitate să nu mai fie pus în situația de a 

crea notificări din birou fără a verifica situația în fapt a terenurilor, transpunerea informațiilor 

false în formă scrisă constituind infracține, un abuz în serviciu în formă continuă care se 

pedepsește conform legii penale, așa cum precizează dumneaei. 

Domnul Moroianu Nicolae intervine prin a menționat că este indignat de ceea ce se 

întâmplă, fiind vorba „de un furt de corespondență” solicitând lămuriri doamnei Secretar General, 

revenind totodată la citația privind constituirea ca parte civilă a Consiliului Local Mangalia. 

Domnul Foleanu Paul Florin revine în sala de ședință (ora 17.14). 

Doamna Secretar General precizează că mereu a fost transmisă către comisia de 

specialitate situația lunară a dosarelor aflate pe rolul instanțelor de judecată așa cum este 

prevăzut în Regulamentul de organizare și funcționare. 

Domnul Moroianu Nicolae insistă prin a spune ”doamna Secretar dați-ne corespondența”, 

doamna Secretar General precizând că nu are calitatea de a înregistra corespondența primită, 

atribuțiile Secretarului fiind prevăzute la art. 243 din Codul administrativ. 

Domnul Vișa Lucian Ionel reamintește faptul că în cadrul ședinței anterioare a fost stabilit 

și s-a solicitat ca doamna Secretar General, să anunțe „niște șefi„ ale unor direcții, servicii, 

instituții aflate în subordinea Consiliului Local să vină să prezinte un raport anual al activității 

acestora și nu s-a prezentat nici unul. De asemenea, domnul Vișa continuă prin a menționa că și 

în cadrul comisiilor de specialitate a solicitat prezenta unor „persoane din primărie” și nu a venit 

nici una, astfel fiind într-o situație de antidialog, situație care nu este creată de doamna Secretar 

General, reiterând imposibilitatea de a comunica, de a afla date și de a rezolva probleme și 

solicită încă o dată prezenta șefilor care să prezinte rapoartele de activitate solicitate la 

următoare ședință ordinară/ extraordinară. În cazul în care aceștia nu se vor prezenta, domnul 

Vișa Lucian Ionel spune „vedem ce facem” juridic, prin plângeri „că astfel nu se mai poate lucra aici. 

Domnul primar consideră că aceasta este feuda dumnealui”, afirmând că „noi nu contăm” (consilierii 

locali) și trebuie doar să voteze ceea ce este dat de către acesta și „nu se mai poate comunica așa. 

Oamenii, văd, aud și poate înțeleg ce se întâmplă în Mangalia. E singurul oraș în care noi nu avem voie 

să intram în sala de consiliu”. Domnul Vișa reamintește că în cadrul ultimei ședințe a consiliului 

local a fost adoptată hotărârea privind stabilirea dreptului de a folosi sala de consiliu și se 

așteaptă comunicarea acesteia către prefect și intrarea în circuit, pentru a putea intra în sala de 

consiliu. Dumnealui continuă prin a menționa că o localitate este condusă de primar și consiliul 

local și nu este condusă de unul singur, legea fiind făcută pentru a exista un echilibru între 

executiv și legislativ, nefiind condusă de un singur om și vine cu rugămintea către Primarul 

Municipiului Mangalia și către consilierii locali P.N.L. „să înțeleagă, că  nu se mai poate așa. Că își 

bat joc de oraș. Asta fac! Își bat joc de Mangalia.” 

Domnul Foleanu Paul Florin dorește să mai semnaleze un aspect cu privire la proiectul de 

hotărâre privind regulamentul de funcționare al agenților economici și ca să poată fi supus la 
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vot în cadrul ședinței consiliului local acesta trebuie să parcurgă procedura dezbaterii publice, 

dorind să știe cine se ocupă de organizarea procedurii: executivul sau inițiatorul, și când va fi 

făcută. 

Doamna Secretar General precizează că pentru dezbaterea publică se ocupă persoana 

desemnată din cadrul executivului confrom prevederilor Legii nr. 52/2003, urmând să verifice 

persoana desemnată. 

Domnul Foleanu Paul Florin solicită, după identificarea persoanei desemnate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului, să îi fie înaintat proiectul de hotărâre și să demareze 

procedura privind etapa dezbaterii publice astfel încât în maximum două săptămâni să fie „pe 

masa consiliului local și să îl aprobăm, pentru că astăzi ne aflăm într-o situația atipică” dată de 

revocarea vechiului regulament și lipsa unui nou regulament, care se aflată în circuitul 

administrativ și care urmează a fi aprobat. 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Abdurefi Semiran, declară închisă ședința ordinară a 

Consiliului Local Mangalia din data de 27.03.2025. 
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